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 محل انجام محاسبات

 سازي و آمار و مدل )1( رياضي
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1 (3  2 (9  3 (6
3  4 (3  
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  207تا  189 هاي هصفح

  هاي پراكندگي  شاخص
  165تا  143 هاي هصفح
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 محل انجام محاسبات

 سال سومرياضي 

  
  

 باشد؟ Pها  حرف دوم آنهمواره طوري كه  توان نوشت به چهار حرفي بدون تكرار مية چند كلم SPORT ةبا حروف كلم -11

1 (22  2 (25  3 (24  4 (36 

xة جواب معادل -12
C(x, ) 2  كدام است؟ 2

1 (2  2 (3  3 (6  4 (5 

ها موجود  در آن s حرف دهيم. تعداد كلماتي كه هر دو هاي متمايز كنار هم قرار مي را با جايگشت massiveة پنج حرف از هفت حرف كلم -13

 باشند، كدام است؟

1 (500  2 (400  3 (600  4 (720 

  طوري كه همواره يك فرد مورد نظر بين آن چهار نفر باشد؟ نفر را انتخاب كرد به 4توان  ورزشكار به چند طريق مي 10از بين  -14

1 (90  2 (84  3 (504  4 (210 

  وجود دارد؟چند عدد سه رقمي با ارقام متمايز  -15

1 (450  2 (504  3 (648  4 (720 

,رقمي فرد با ارقام  يك قفل رمزي، داراي يك رمز سه - 16 , ,9 2 1 ثانيـه طـول    90باشد. اگر رمز اين قفل را ندانيم و امتحان كردن هر رمز  مي

 كشد تا قفل باز شود؟ بكشد، حداكثر چند ساعت طول مي

1 (/10 125  2 (/9 75  3 (/9 125  4 (/10 025 

  نفر انتخاب نمود، برابر فاكتوريل چه عددي است؟ 6ترتيب از بين  توان مديرعامل، مدير و معاون يك كارخانه را به هاي مختلفي كه مي راه -17

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6 

قرمـز ممكـن اسـت در    ة مهره است، چند مهر 8هاي آبي و قرمز  آبي و قرمز موجود است. اگر بدانيم مجموع مهرهة اي تعدادي مهر در كيسه -18

 باشد؟ 13رنگ از اين كيسه برابر  همة مهر 2ممكن براي انتخاب  هاي كيسه موجود باشد، به شرطي كه تعداد حالت

1 (4  2 (5  3 (7  4 (6 

  پذير باشد؟ (تكرار ارقام مجاز نيست.) بخش 6توان ساخت كه بر عدد  چند عدد چهاررقمي مي 5و  3، 1با هريك از اعداد صفر،  -19

1 (16  2 (8  3 (6  4 (14 

قـدر از   هـا بـر ايـن ده نقطـه قـرار دارد چـه       هـاي آن  هايي كه رأس اند. تعداد چهارضلعي رفتهمتمايز بر روي محيط يك دايره قرار گ ةنقط 10 -20

 تر است؟ ها بر اين ده نقطه قرار دارد، بيش هاي آن هايي كه رأس مثلث

1 (120  2 (100  3 (110  4 (90  

  تركيبيات
  128تا  96 هاي هصفح
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 محل انجام محاسبات

 اقتصاد  

  

  
ر اين كشور، دولـت، گنـدم مـورد نيـاز خـود را از كشـاورزان       يك كشور در حال توسعه، تقاضاي عضويت در سازمان تجارت جهاني را دارد. د -21

كند و براي حمايت از توليدكنندگان داخلـي،   باشد، از خارج وارد مي تن مي 200را كه معادل  كار داخلي، خريداري كرده و كمبود آن  گندم

ويت در سازمان تجارت جهاني شود، عملكرد دولت، دهد. در صورتي كه اين كشور، موفق به عض تن گندم را نمي 200تر از  ي ورود بيش اجازه
   تواند مورد استثنا قرار گيرد؟ باشد و در چه حالتي، مي يك از اصول سازمان تجارت جهاني مي مغاير با كدام

  ـ تجارت با كشورهاي در حال توسعه الوداد كاملة) دولت 1

  ) تسري رفتار داخلي ـ تبعيض بين كالاهاي داخلي و خارجي2

 ها و تجارت با كشورهاي در حال توسعه هاي مقداري ـ كسري تراز پرداخت نوعيت برقراري محدوديت) مم3

 ) تنظيم قواعد و مقررات صادراتي ـ وضع عوارض ضد دامپينگ توسط ساير كشورها  4

 كند؟ درستي تكميل مي هاي زير است و جاهاي خالي را به عبارات كدام گزينه پاسخ درست پرسش -22

 است.  …گذاري، پيامد مطلوب  مردم براي سرمايه ةانگيزالف) افزايش 

  گيرند؟ ب) در بورس اوراق بهادار، كدام كالاها، مورد مبادله قرار مي

در چارچوب » …«استثناي  هاي سودآور توليدي و خدماتي به اوراق بهاداري است كه براي تأمين بخشي از منابع مالي مورد نياز طرح …پ) 

  يابد. ن مجري، انتشار ميتوسط سازما» …«عقد 
  از طريق صدور اوراق بهادار، ب) هيچ كالايي، پ) اوراق مشاركت ـ امور بازرگاني ـ مشاركت مدني» منابع مالي«) الف) تأمين 1

  اي، پ) اوراق قرضه ـ امور بازرگاني ـ مشاركت حقوقي هاي مردم، ب) واسطه از محل سپرده» وام بانكي«) الف) دريافت 2
  هاي مردم، ب) برخي مواد شيميايي، پ) اوراق مشاركت ـ امور بازرگاني ـ مشاركت حقوقي از محل سپرده» وام بانكي«ريافت ) الف) د3

  از طريق صدور اوراق بهادار، ب) برخي مواد اوليه و خام، پ) اوراق مشاركت ـ امور بازرگاني ـ مشاركت مدني» منابع مالي«) الف) تأمين 4
, خود را در سال گذشته، به مبلغ  ةانآقاي خوشمرام، سند خز -23 ,2 000  ها) تومان خريداري كرده است. (با توجه به گزينه 000

  تواند باشد؟ الف) مبلغ اسمي اين سند، چند تومان مي
  ب) اين فرد در زمان سررسيد، سند خود را چند تومان خواهد فروخت؟

  ، چه عددي است؟روي سند  شده پ) قيمت نوشته

  ت) سودي كه از خريد اسناد خزانه، نصيب آقاي خوشمرام شده است، چند تومان است؟

,) الف) 1 ,2 000 ,ب)  000 ,2 000 ,پ)  000 ,2 000 200,ت)  000 000  

,) الف) 2 ,2 400 , ب) 000 ,2 400 ,پ)  000 ,2 400 400,ت)  000 000  

,) الف) 3 ,2 000 ,ب)  000 ,2 400 ,پ)  000 ,2 000 400,ت)  000 000  

,) الف) 4 ,2 400 ,ب)  000 ,2 000 ,پ)  000 ,2 400 200,ت)  000 000  

  نهادها و بازارهاي مالي (بورس)
  اقتصاد جهان

  163تا  135ي  ها صفحه
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 محل انجام محاسبات

 ؟ اند نكردهيك از اين دو كشور، اصل مزيت نسبي را لحاظ  الف) اخيراً كشور كوبا به توليد نيشكر و كشور نيجريه به توليد پنبه پرداخته است. كدام - 24

هر يك از » آيد. بادام خوب در شرايط آب و هوايي برخي نقاط تركيه به عمل مي«و » راوان در اختيار دارد.كشور ژاپن نيروي متخصص ف«ب) 
  الملل است؟  يك از عوامل روي آوردن كشورها به تجارت بين موارد ذكر شده، مربوط به كدام

  است؟  تنادرسالمللي در بازارهاي كار و سرمايه،  ج) كدام مورد در ارتباط با مبادلات بين
 تر است كه: تجارت، كشور يا سازماني موفقة د) در زمين

هاي خـارجي باعـث   گذاريسان نبودن منابع و عوامل توليد، ج) كشورهاي جهان با جذب سرمايه ) الف) كوبا، ب) شرايط اقليمي متفاوت ـ يك 1
 تري دارد. بيشة ديد د) نيروهاي متخصص و آموزش شوند.ها مي اندازهاي داخلي خود در رشد و افزايش كارخانهكارگيري پس كاهش به

هـاي خـارجي   گـذاري سان نبودن منابع و عوامل توليد ـ شرايط اقليمي متفاوت، ج) كشورهاي جهان با جـذب سـرمايه    ) الف) نيجريه، ب) يك2
 تري دارد. بيشة ديد متخصص و آموزششوند. د) نيروهاي ها مي اندازهاي داخلي خود در رشد و افزايش كارخانهكارگيري پس باعث كاهش به

سان نبودن منابع و عوامل توليد، ج) روابط اقتصادي بين كشورها به انتقال نيروي كـار و   ) الف) هر دو كشور، ب) شرايط اقليمي متفاوت ـ يك 3
  تري دارد. بيشة و امكانات بالقو يابد. د) منابع اقتصادي اي ديگر كه شرايط بهتري دارد، گسترش مي اي از دنيا به نقطه سرمايه از نقطه

الملل فقط بـه   سان نبودن منابع و عوامل توليد ـ شرايط اقليمي متفاوت، ج) روابط اقتصادي بين كشورها در فضاي بين  ) الف) نيجريه، ب) يك4
  تري دارد. هاي توليدي بيش شود. د) مؤسسات و سازماني كالا و خدمات محدود نميمبادله

 درست است. » …«ة گزين استثناي بهها  گزينهة هم» الملل در اقتصاد كشورها ش تجارت بيننق«در رابطه با  -25

  كند كه از توليدات كشورهاي ديگر بهره ببرند. الملل، به كشورها كمك مي ) منافع حاصل از تجارت بين1
  از كشور، سود مناسبي دريافت دارند.كند كه با صدور كالاهاي خود به خارج  توليدكنندگان را تشويق مي» الملل تجارت بين) «2
  است و لاغير.» اقتصاد و تجارت جهاني«تر اقتصاد ممالك جهان سوم در  موجب ادغام هرچه بيش» الملل تجارت بين«) در مجموع 3
  از خارج وارد كنند.» فيت بهترتر و كي ارزان«اين است كه كشورها كالاهاي مورد نياز مردم خود را با قيمت » الملل تجارت بين«) يكي از آثار مثبت 4

 صحيح است.» …« ةگزين استثناي بهها  گزينه ةهم» بورس و اوراق بهادار«در رابطه با  - 26

آوري و  جمـع  ةكنـد و از ايـن طريـق، زمين ـ    كنندگان و تقاضاكنندگان سـرمايه ارتبـاط برقـرار مـي     ) بورس مركز مطمئني است كه بين عرضه1
 آورد. كارگيري سرمايه را فراهم مي به

  گيرند. ) بورس كالا، بازاري است كه در آن كالا يا كالاهاي معيني مورد معامله قرار مي2
  كنند. هاي بازرگاني در كشور اوراق مشاركت منتشر مي منظور تأمين اعتبار طرح هاي دولتي و خصوصي به ها و شركت ) دولت، شهرداري3
  هاي مالياتي خاص برخوردارند. عام)، از مزايا و معافيت هاي سهامي هاي پذيرفته شده در بورس (شركت ) شركت4

 يك از كشورهاي عضو اكو است؟  هاي زير مربوط به كدامترتيب از راست به چپ، هر يك از فناوري به -27

 » اورانيوم سازي سبك صنعتي، هواپيماسازي، غني آلات كشاورزي، صنايع سبك و نيمه صنايع و تجهيزات نفتي، صنايع دفاعي ـ نظامي، ماشين«

 ) ايران، قزاقستان، ازبكستان، آذربايجان، ازبكستان، آذربايجان1

  ) آذربايجان، ازبكستان، پاكستان، تركيه، قزاقستان، ايران2
 ) آذربايجان، قزاقستان، ازبكستان، تركيه، قزاقستان، آذربايجان3

  ) ايران، قزاقستان، ازبكستان، ايران، ازبكستان، تاجيكستان4
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 محل انجام محاسبات

 كنند؟  وارداتي، به چه منظور استفاده مي ةهاي گمركي، عوارض وارداتي يا سهمي هاي تجاري چون تعرفه الف) از سياستها:  دولت -28

گذاري در داخل كشور كدام سياست تجاري را بـه كـار    گذاران خارجي به سرمايه ب) براي تشويق صادركنندگان داخلي و يا تشويق سرمايه
 گيرند؟ مي

 ها و انواع تسهيلات حقوقي و اقتصادي   يد داخلي و كاهش وابستگي به خارج، ب) يارانه) الف) حمايت از تول1

  هاي گمركي   ) الف) حمايت از توليد داخلي و كاهش وابستگي به خارج، ب) افزايش تعرفه2
  صادراتي ة) الف) نفوذ به بازارهاي جهاني، ب) برقراري سهمي3
  هاي گمركي   اندازهاي خارجي، ب) افزايش تعرفه ذب پساندازهاي داخلي و ج ) الف) استفاده از پس4

 »:سازمان ملل متحد«مهم اقتصادي و مالي وابسته به ة در رابطه با دو مؤسس -29

 الف) نام اين دو چيست؟

 فعاليت خود را آغاز كردند؟» الملل و جهاني بين«ة ب) در چه سالي در عرص

  المللي چه بوده است؟ بينة و عرص يجهان تأسيس و ايجاد اين نوع مؤسسات در سطحة ج) دليل عمد
  مهم جهاني اتفاق افتاده است؟ة د) تأسيس و ايجاد اين نوع مؤسسات در چه مقطع زماني و بعد از كدام واقع

 ميلادي، ج) گسترش سريع روابط تجـاري و مـالي بـين    1955و  1954المللي پول، ب)  المللي توسعه و ترميم ـ صندوق بين  ) الف) بانك بين1
 كشورهاي جهان، د) پس از جنگ اول جهاني

ميلادي، ج) گسترش سريع روابط تجاري و مالي بين كشـورهاي جهـان، د)    1945و  1946المللي پول، ب)  ) الف) بانك جهاني ـ صندوق بين 2
  پس از جنگ دوم جهاني

به وضعيت بـدهي كشـورهاي در حـال توسـعه، د)      ميلادي، ج) رسيدگي 1945و  1946المللي توسعه، ب)  ) الف) بانك جهاني ـ سازمان بين 3
  پس از جنگ دوم جهاني

ميلادي، ج) رسيدگي به وضـعيت بـدهي كشـورهاي در     1955و  1945المللي پول، ب)  المللي توسعه و ترميم ـ صندوق بين  ) الف) بانك بين4
  حال توسعه، د) پس از جنگ اول جهاني

آوري و ارسال اطلاعات  آن قرار گرفته و زمان و مكان تشكيل جلسات آن چگونه است؟ ب) جمعالف) در ساختار كنوني اكو كدام ركن در رأس  -30
 ؟نيست» المللي پول صندوق بين«ة نام است. ج) كدام عبارت، جزء اهداف مندرج در اساس …سازمان  …مربوط به فناوري، از نوع فعاليت 

و » ثبـات ارزي «ار ـ در كشور ايران و پاكسـتان، ب) مسـتقل ـ فـائو، ج) تشـويق       ب ) الف) قائم مقامان وزراي خارجه ـ حداقل هر شش ماه يك 1
 ديگر ها نسبت به يك آميز ارزش پول جلوگيري از كاهش رقابت

كننده ـ يونيدو، ج) تشـويق    هاي عضو، ب) هماهنگ طور متناوب در كشور يكي از دولت بار ـ به  ) الف) شوراي وزراي خارجه ـ حداقل سالي يك 2
 ديگر ها نسبت به يك آميز ارزش پول و جلوگيري از كاهش رقابت» ارزي ثبات«

دهـي   كننـده ـ يونيـدو، ج) سـازمان     بار ـ در كشور ايران و پاكستان، ب) هماهنـگ   ) الف) قائم مقامان وزراي خارجه ـ حداقل هر شش ماه يك 3
  مذاكرات تجاري ميان كشورهاي عضو

هاي عضو، ب) مسـتقل ـ يونيـدو، ج) حـلّ و فصـل       طور متناوب در كشور يكي از دولت بار ـ به  ي يك) الف) شوراي وزراي خارجه ـ حداقل سال 4
 منازعات و اختلافات تجاري ميان كشورهاي عضو
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  هاي ادبي آرايه

  
  
  
  
  
  
  

 ؟كدام است» اغراق ـ لف و نشرـ حسن تعليل ـ ايهام «هاي  ترتيب ابيات زير به لحاظ داشتن آرايه - 31

  الف) دو نشانه است بر چهرة روزگار از دو شهيد / سرخي ابتداي شب و سرخي انتهاي شب
  راآزار رساند بدنش  از نازكي/  گر برگ گل سرخ كني پيرهنش راب) 
  گر دهدت روزگار دست و زبان زينهار / هرچه بداني مگوي، هرچه تواني مكن ج)

  در طلبت حال مردمان چون است كه د) ز گريه مردم چشمم نشسته در خون است / ببين
  الف ـ ب ـ د ـ ج) 2    الف ـ د ـ ب ـ ج) 1
  ج ـ د ـ ب ـ الف) 4    ب ـ د ـ ج ـ الف) 3

 ؟به كار رفته است »آميزي حسلف و نشر و « ةدر كدام بيت هر دو آراي - 32

 از عفو و خشم تو دو نمونه است، روز و شب / وز مهر و كين تو، دو نمونه است شهد و سم) 1

  خرم آن دل، كه در او، صبري و آرامي هست/  هست آرام دل، آن را كه دلارامي هست) 2
  به يك حقه در، درد و درمان نمايد/  هاي شيرين او تلخ پاسخ ز لب) 3
  شاهد افلاكي، در مستي و در پاكي / من چشم تو را مانم، تو اشك مرا ماني اي) 4

 ؟است نرفتهبه كار » اغراق«در كدام بيت آراية  - 33

 چنگ / ز شادي بر سر آب آمدي سنگ يچو رامين گه گهي بنواخت) 1

  جز مدارا نيست جواب داد كه سلمان به/  من از طبيب، مداواي عشق پرسيدم) 2
  د كمان روز كين / بدوزم همي آسمان بر زمينكه من از گشا) 3
  مشنو اي دوست كه غير از تو مرا ياري هست / يا شب و روز به جز فكر توأم كاري هست) 4

 وجود دارد؟» آميزيحس«در كدام گزينه  - 34

كنـد وحشـتي پنهـان/ جـاي پـا      نـاك از آب پروا/ گاه گويي بـيم  شمار ما/ گاه شنگ و گاه شاد و گاه بي) پاسي از شب رفته بود و همرهان بي1
  رفتند زيرافكنده و خاموش/ راه مي جويان/ زير اين غمبار، درهمبار/ سربه

فرسـتادم درودي شـاد/ ايـن نثـار      خواندم سرودي تر/ مـي  سپردم راه و در هر گام/ گرم مي گرگي شيرمست، آزاده و آزاد/ مي سان برّه ) من به2
  شاهوار آسماني را 

رفـتم/ زيـر    خوش پيش مـي  پوش خلوت و هموار/ تك و تنها با درفش خويش، خوش دم هم شبان بودم/ بر بسيط برف) خويشتن هم گلهّ بو3
  هاي پاك و دوشيزه/ قژقژي خوش داشت پايم برف

پرهـول  كو ببينم، لولي اي لولي/ اين تويي آيا بدين شنگي و شـنگولي/ سـالك ايـن راه    «گفتم/  رفتيم و من با خويشتن گه گاه مي ) راه مي4
  و من بودم»/ درازآهنگ؟

 ؟است نادرستها  هاي مقابل كدام گزينه آرايه - 35

  همچو رود جيحون است (ايهام ـ تشبيه)من از آن دمي كه ز چشمم برفت رود عزيز / كنار دامن  الف)
  باز دهد عشوه مخر / سامري كيست كه دست از يد بيضا ببرد (تلميح ـ كنايه)ب) بانگ گاوي چه صدا 

  ـ تلميح) اغراق( هزار ليلي و مجنون بر آن نيفزايند/  حسن تو و داستان عشق مراحديث ج) 
  آرايي ـ استعاره) سيما را (واج چشم ماه قدان سيه ) ندانم از چه سبب رنگ آشنايي نيست / سهيد
  بج ـ ) 2    ـ ب د) 1
  الفد ـ ) 4    ـ الف ج) 3

  بديع معنوي
  164تا  124هاي   صفحه
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 در كدام گزينه آمده است؟» آلود آب گوهرها د به بحر، گلغبار خاطر خود گر دهم به سيل سرشك/ شو«هاي بيت آرايه - 36

  آميزي ) تناقض، تشبيه، تناسب، حس2  ) تناسب، تشبيه، جناس، حسن تعليل1

  ) اغراق، تلميح، تضاد، كنايه4  ) استعاره، اغراق، تشبيه، ايهام تناسب3

 وجود دارد؟» ايهام تناسب«در كدام بيت  - 37

   كند بازي ديده مگس بين كه مي تو شوخ /من بازي تو بودم به راستي كه نه هم) 1

  گشت ) سرش مدام ز شور شراب عشق، خراب/ چو مست دائم از آن گرد شور و شر مي2

 ) به ياد چشم تو خود را خراب خواهم ساخت/ بناي عهد قديم، استوار خواهم كرد3

  يدش؟مل باجعاشق مسكين چرا چندين ت/ رود آواز  كيست حافظ تا ننوشد باده بي) 4

 ؟به كدام صورت صحيح است» ايهام تناسب ـ حسن تعليل ـ تناقض ـ اسلوب معادله ـ تضاد«هاي  ترتيب ابيات به لحاظ داشتن آرايه - 38

  ماهي، دام تا كه در آب استخطر بود  الف) حبس و قيد با معشوق، راحت است و آسايش / بي

  گاني راب) در آتش ار فكنم تخم مهرباني را / دهم به تربيتش آب زند

  مرغ دلم تذرو گلستان عشق شد / بر بوي آن كه لاله و ريحان من شويپ) 

  پند دور از تو ديدة ما / نزديك كرده را پشت خميدة مات) تا پيش پاي 

  ث) فرياد كه از عمر جهان هر نفسي رفت / ديديم كز اين جمع پراكنده كسي رفت

  ث ـ ت ـ الف ـ ب ـ پ) 2    پ ـ ت ـ ث ـ الف ـ ب) 1

  ـ الف  ث ـ ب ـ پ ـ ت) 4    پ ـ ث ـ الف ـ ت ـ ب) 3

 … جز بهدرستي در مقابل آن درج شده است  هاي همة ابيات به آرايه - 39

 يست كه بر عظم رميم افتادست (استعاره، تلميح)دم / عكس روح  سرو تو بر قالبم اي عيسي ةساي) 1

  بر بادست (كنايه، تشبيه)مل سخت سست بنيادست / بيار باده كه ايام عمر بيا كه قصر ا) 2

  از اين رباط دو در چون ضرورت است رحيل / رواق و طاق معيشت چه سربلند و چه پست (تضاد، لف و نشر)) 3

  بر بوي آن كه جرعة جامت به ما رسد / در مصطبه (ميخانه) دعاي تو هر صبح و شام رفت (ايهام، تضاد)) 4

 ؟باشد مي »آميزي، كنايه و ايهام تناقض، مراعات نظير، حس«هاي  آرايه شامل ترتيب بهكدام گزينه ابيات  - 40

  عمري گذشت در غم هجران روي دوست / مرغم درون آتش و ماهي برون آبالف) 

  ب) تير از كمان چو رفت نيايد به شست باز / پس واجب است در همه كاري تأملي

  حان استج) سفر دراز نباشد به پاي طالب دوست / كه خار دشت محبت گل است و ري

  روي مباد كه خوش مست مي مخموريتكرد /  خرابد) چشمت به غمزه خانة مردم 

  هـ) دل در طلب خندة شيرين تو خون شد / جان در طمع لعل شكرخاي تو افتاد

  ج ـ ب ـ الف ـ هـ ـ د) 2    الف ـ ج ـ هـ ـ د ـ ب) 1

  ج ـ ب ـ هـ ـ الف ـ د) 4    الف ـ ج ـ د ـ هـ ـ ب) 3
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  ) 1(ايران و جهان  دبياتا تاريخ  
  

  
  شده با عنوان درون كمانك مقابل آن هماهنگي دارد؟در عبارات كدام گزينه، توضيح بيان - 41

  رساند. (بوطيقا)هاي منظوم يونان به ما مينامهي شعر و نمايشاين كتاب اطلاّعات جالب و ارزشمندي درباره الف) 
  اروپا متولّد شد. (اومانيسم) بار ديگر خردگرايي يونان باستان در  ب) با وقوع اين رخداد،

  ج) روش اين فيلسوف بزرگ انگليسي، موسوم به استقراست. (رنه دكارت)
  ) مانند است. (هومر نويسان بزرگ يونان باستان كه هنوز در اين زمينه، بي د) از نمايشنامه

  كردند. (پترارك) هـ) در روزگار او اهل كليسا، زن را به عنوان شيطان مجسم تصور مي
  د ـ) ج 4  د ـ) هـ 3  ب ـ) الف 2  ب ـ) ج 1

  ؟است نشدهيك از هنرمندان به درستي معرفي  كدام - 42
  شهر فلورانس بود. مردان دولتساز رنسانس كه اثري تمثيلي دارد و از  دورانته آليگيري: شاعر زمينه )1
  به اعتلا رسانيد. -كه از دستاوردهاي رنسانس است  -نگاري را  چهره هاي خود، تك رافائل: در نقاشي )2
  سيسم در اين كشور. بوالو: اديب و منتقد فرانسوي و استاد بزرگ مكتب كلاسي) 3
  است.» اشباح«سيسم كه خالق نمايشنامة  نويس عهد كلاسي نامه مولير: نمايش )4

  نام دو تن از هنرمندان كلاسيك مورد حمايت لويي چهاردهم آمده است. ،… ةگزين جزبهها گزينه ةدر هم - 43
  گلدوني ـاوپيتز  ـمولير  )2  لسينگ   ـراسين  ـمادام دو سوينيه  )1
  بوسوئه ـلاروشفوكو  ـميلتون  )4    لابروير ـآلفيري  ـبوالو  )3

  ؟اند نشدهدرستي معرّفي  هنرمندان رمانتيك كدام كشور به - 44
  انگلستان: ويليام وردزورث ـ كالريج )2    آلمان: ويلهلم شلگل ـ گوته )1
  فلوبر فرانسه: ويكتور هوگو ـ گوستاو  )4  يليام بليك ـ شاندره پتوفيروسيه: و )3

 كند؟عبارت زير چه كسي را معرفي مي - 45

  »هاي اوست. از سروده» جواني«منظومة شود و ترين شاعر رمانتيك انگلستان محسوب ميميلادي متولد شد. وي بزرگ 1788در سال «
  ر اسكاتوالت )4  لرد بايرون )3  كالريج )2  وردزورث )1

  ؟نيست» كلاسيك«عبارت كدام گزينه از نويسندگان  - 46
  كلمه عبارت از سخن است و سخن خداست. )1
  حتّي يك لحظه از طبيعت غافل نشويد. )2
  طبيعت انسان و قدرت ذهن او همان است كه دو هزار سال پيش بوده است. )3
  عقل باشد. كنم كه موافقمن فقط در آن موارد از نويسندگان قديم تقليد مي )4

  ؟صحيح است» رئاليسم انتقادي«كدام گزينه در مورد  - 47
  فاكنر، همينگوي و كافكا در زمرة نويسندگان اين مكتب قرار دارند. )1
  بينند. نويسندگان اين مكتب، خود را ملزم به بازآفريني دقيق و كامل محيط اجتماعي و جهان مي )2
  آثار اين مكتب رواج دارد. استفاده از تخيل، اسطوره، جادو و عجايب در) 3
  بنياد نهاده شد.» مادر«بين است كه به دست نويسندة كتاب  مكتبي اميدوار و خوش )4

  ؟كدام رمان است و شولوخف نويسندة كدام اثر است 1930بهترين نمونة داستان كارگري دهة  ترتيب به - 48
  اشباح ـ دن آرام )2    هاي خشم ـ دن آرام خوشه )1
  ريزد نساجان ـ ولگا به خزر مي )4  ريزد ولگا به خزر مي واري ـومادام ب) 3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 49
ها به شناخت ماهيت و جهت تكامل اجتماعي نيـاز مبرمـي   اي تاريخي است كه در زماني كه انساناي خلاّق، پديدهرئاليسم به عنوان شيوه )1

  داشتند، به وجود آمد.
  هاي سياسي و مناسبات اقتصادي تركيه بر احساس زندگي روشنفكران آنجا پرداخته است. ان) فريت ادگو در آثارش به تأثير نوس2
هاي نقاشي كلاسيك و ايتاليايي را كه مرسـوم آن زمـان   ها و نقاشان مكتب باربيزون در كار پرداختن مناظر طبيعت، سنتكاريكاتوريست )3

  شمردند.بود، منسوخ مي
  است.» ترز راكن«هاي ناتوراليستي از جمله  ز طريق توسعة كار، مضمون صريح بسياري از رمان) تلاش براي كسب ثروت و قدرت، ا4

  ؟گذار مكتب سمبوليسم كه بود و آثار چه كسي را به فرانسه ترجمه كرد بنيان - 50
  بودلر ـ ازرا پاوند )4  بودلر ـ ادگار آلن پو) 3  ريلكه ـ پل والري )2  پل والري ـ ريلكه )1

  تاريخ ادبيات جهان
 سمبوليسم)هاي هنر و انديشة يونان تا پايان  (از سرچشمه

 231تا  173  هاي هصفح
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  )2(ايران و جهان يات ادب تاريخ  
  

  
 شود؟ شده در كدام گزينه پر ميبا موارد ذكر ترتيب بهجاهاي خالي عبارات زير  - 51

  گذارد. را به نمايش مي …، يكي از بهترين آثاري است كه چهارچوب مكتب  …هاي معروف  ور، از نقاشي زرافة شعله -

  شود. ديده مي …يا  …و ارائة اثر به شيوة  …در تمامي مكاتب جديد هنري، نوعي  -

  كاوانه ـ روان بازنماييغير  گرايي ـ نمادگرايي ـ سالوادور دالي ـ وهم) 1

  كاوانه ـ روان بازنماييغير  آندره برتون ـ دادائيسم ـ نمادگرايي ـ) 2

  ـ غيربازنمايي كاوانه روانـ گريز به درون ـ  سوررئاليسم آندره برتون ـ) 3

  ـ غيربازنمايي يـ غيرشيئ گريز به درون گرايي ـ سالوادور دالي ـ وهم) 4

 است؟ نادرستكدام گزينه ة هر دو گزار - 52

 الف) دادائيسم، روشي ضدهنري داشت و واكنشي عصيانگرانه در برابر هر نهاد و بنياد و سنت بود.

  دهد. انسان، جوهره و ستون فقرات هنر و ادبيات قرن بيستم را تشكيل مية ب) كلم

  هاي پنهان در ضمير ناخودآگاه است. هم و رؤيا و تداعي آزاد و صورتپ) بناي مكتب سوررئاليسم بر اصالت و

  ت) نخستين كتاب سوررئاليستي به قلم آندره برتون و يكي از همكارانش منتشر شد. 

  ريزي كردند. ث) مكتب دادا را جواني به نام تريستان تزارا و دوستانش طرح

  كردند. نتشر ميها م از مجلاتي است كه سوررئاليست» ولترة ميخان«ج) 

  ) ب، ج4  ) ب، پ3  ) الف، ج2  ) ت، ث1

 است؟» سوررئاليسم«مربوط به مكتب  ،كدام مجموعه آثار - 53

 هاي مغناطيسي شاعر در نيويورك ـ مجنون السا ـ ميدان) 2  هاي مغناطيسي ) پيرمرد و دريا ـ سوءتفاهم ـ ميدان1

  ها ـ طاعون در نيويورك ـ دوبلينيشاعر ) 4  ) در انتظار گودو ـ وداع با اسلحه ـ مجنون السا3

 است. در مقابل آن درست آمده …ة گزين جز بهعبارات زير ة همة گويند - 54

 پذيرد كه به آن نظرها فكر كند: آلبر كامو ) دموكرات كسي است كه اجازه بدهد مخالفش نظر خود را بگويد و مي1

  خورد: ارنست همينگوي  د اما شكست نمي) انسان براي شكست آفريده نشده است، او ممكن است نابود شو2

  شود: آندره برتون اي است كه به دالاني حلقوي باز مي دادا مانند دروازه 1918نامة سال  ) مرام3

  زا است يا اصلاً وجود ندارد: لويي آراگون ) زيبايي يا تشنج4ّ

 خالق كدام آثارند؟ ترتيب بهپديدآورندگان آثار زير  - 55

  »قصر -گاليگولا  -ها  گان ري فينبيدا -وداع با اسلحه «

  نرگس و زرين دهن ـ افسانة سيزيفوس ـ يوليسيز ـ آمريكا) 1

  يوليسيز ـ طاعون ـ محاكمه درخشد ـ خورشيد همچنان مي) 2

  ها ـ مسخ هاي كليمانجارو ـ يوليسيز ـ دوبليني برف) 3

  درخشد ـ افسانة سيزيفوس ـ حكومت نظامي ـ محاكمه خورشيد همچنان مي) 4

  تاريخ ادبيات جهان
(از ادبيات اروپا در قرن بيستم تا پايان ادبيات عرب)

 202تا  164  هاي هصفح
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 چيست و اين شعر سرودة كدام شاعر است؟)» 1968سوگواري بر آفتاب ژوئن («مضمون اصلي شعر  - 56

  انتقاد از جامعة عرب ـ عبدالوهاب البياتي) 1

  مفهوم فدايي فلسطيني ـ عبدالوهاب البياتي) 2

  چهرة آوارگان فلسطيني ـ كامل سليمان) 3

  گرايي با چاشني مذهب ـ كامل سليمان ملي) 4

 نه در مورد شعر نوين عرب صحيح است؟كدام گزي - 57

  در پي آشنايي اعراب با فرهنگ غرب و پي بردن به ارزش ميراث فرهنگي خويش، در ادبيات عرب نوعي بازگشت ادبي رخ داد.) 1

  مشهورند و فقط در كشورهاي معدودي ظهور كردند.» مقلدان«شاعران مكتب بازگشت ادبي در ادب عرب، به ) 2

  هم آورد. ادي، شاعران سبك سمبوليسم ادبيات عرب را در مجلةّ آپولو، گرداحمد زكي ابوش) 3

  هاست. آن اي از ههستند كه ايليا ابوماضي، نمون» هاي نو كلاسيك«شاعران بلاد مهجر از جمله شاعران معروف به ) 4

 ؟نيستيك از شاعران زير، فلسطيني  كدام - 58

  نزار قباني) 2    د درويشومحم) 1

  جبرا ابراهيم جبرا) 4    سميح القاسم) 3

 هاي جبران خليل جبران چگونه است؟ سبك قصه - 59

  ويژه شعر هاي درخشان گذشته در زمينة ادبيات و به ) نوعي بازگشت ادبي به دوره1

  گويي و شجاعت ) تكيه بر كليات فرهنگ و ادب جامعة جاهلي، سادگي، راست2

  ) به شدت سمبليك، تخيلي و در عين حال شاعرانه3

 بك رئاليستي، همراه با گرايش تاريخي و اجتماعي) س4

 نيز هستند. …صاحب آثار » كمان در بند كردن رنگين -پايان دنيا  -احمد بن طولون  -زنوبيا ة ملك«پديدآورندگان آثار  - 60

 75) ابومسلم خراساني ـ سرگشتگي در بلاد شام ـ شب تابستان ـ بيروت 1

 هاي بيروت برات ـ كابوسالع -) ابومسلم خراساني ـ عروس فرغانه2

 ها اي براي ياسمن نامه اي از گوشت ـ غم ) سرگشتگي در بلاد شام ـ زيباي كربلا ـ خانه3

  ) سرگشتگي در بلاد شام ـ دوشيزة قريش ـ العبرات ـ شب تابستان4
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  ة سال سومو فلسف منطق  

  
 ؟نيست درست عبارت كدام جدل، مورد در - 61

 دهد. تغيير را او نظرات و كرده غلبه مقابل طرف بر ندبتوا كه شود مي پيروز كسي جدل در) 1

 بكشاند. گويي تناقض به را ديگري متعدد، سوالات طرح با كوشد مي نفر يك جدل،صورت ساده  ) در2

 زد. مثال توان مي را آن از متعددي هاي نمونه و دارد زيادي كاربرد انسان عملي زندگي در جدل) 3

 كنند. مي استفاده جدلي هاي استدلال از باشند، ديده آموزش كه اين بدون نيز، كودكان حتي) 4

 ؟بر پاية چه براهيني هستند ترتيب به» مذاكرهحصول سازش از طريق «و » پي بردن از نام مؤلف به كيفيت اثر«هاي  استدلال - 62

  لمي ـ انيّ) 4  انيّ ـ انيّ) 3  انيّ ـ لمي) 2  لمي ـ لمي) 1
 …توان گفت خطابه  مي - 63

  گيرد. اً براي تشويق مردم به ترك فعلي صورت ميصرف) 1
  دهد. قلب و عواطف مخاطب را مورد خطاب قرار مي) 2
  تواند با استدلال عقلي توأمان گردد. نمي) 3
  گردد. براي انجام امور ناپسند استفاده نمي) 4

 ؟استدلال كدام گزينه، مغالطه است - 64

  ت.هيچ الف ج نيس ←هيچ الف ب نيست، هر ج ب است. ) 1
  بعضي الف ج نيست. ←بعضي الف ب است، هيچ ب ج نيست. ) 2
  بعضي ب ج نيست.  ←هر ج الف است، بعضي ب الف است. ) 3
  هيچ ب ج نيست.  ←هر ب الف است، هيچ الف ج نيست. ) 4

 ؟كدام مغالطه در هر دو عبارت زير وجود دارد - 65

  ي است.اند؛ پس هوا آلت موسيق هوا تار است، بعضي تارها آلت موسيقي -
  گذار است. گذارند، پس خفاش تخم خفاش پرنده است، بعضي پرندگان تخم -
  عدم رعايت شرايط انتاج) 2    فقدان حد وسط) 1
  مغالطه در ماده) 4    جا تمثيل نابه) 3

 ؟به كار رفته است» تركيب«در كدام گزينه نوعي مغالطة  - 66

  ازيكنان بزرگي هستند.امسال قهرمان شد، پس حتماً بازيكنان اين تيم ب» ب«تيم ) 1
  چون هر مربعي داراي چهار زاوية قائم است، پس هر شكلي كه داراي چهار زاوية قائم باشد، مربع است.) 2
  مباحث اين فصل دشوار است، پس قاعدتاً كل كتاب دشوار است.) 3
  اگر هر ثروتمندي باسواد باشد، پس شخصي كه دكتراي حقوق دارد هم ثروتمند است.) 4

 است؟ نادرستد ارسطو و فلسفة او كدام عبارت در مور - 67

  اند. ) فيلسوفاني نظير خواجه نصيرالدين طوسي، ابن رشد و اگوستينوس همگي پيرو او بوده1
  هاي فلسفي همپاي افلاطون نيست. توان گفت ارسطو از نظر اوج انديشه ) مي2
  در هر تغيير و تحول است.ترين عوامل مؤثر  ) طرح فلسفي ارسطو شامل كوشش براي شناسايي كلي3
  داند. ) او در تعريف علم فيزيك، حركت را ويژگي مورد بررسي اين علم مي4

 را توجيه عقلاني كند. …درصدد است تا  …ارسطو به عنوان يك فيلسوف  - 68

  ) وجودگرا ـ تغيير و تحولات نفساني2  شناس ـ حركات طبيعي ) طبيعت1
  گرا ـ حركات طبيعي لم) ع4  ) خداشناس ـ عوامل اصلي هر تغيير3

 …گفت  توان نميعلل اربعه، ة با توجه به نظري - 69

  فاعل به سوي فعلش است. ةكنند هدايت) علت غايي، 1
  ) تحقق ماده، تنها منوط به علت فاعلي است.2
  ) علت غايي، از نظر تحقق موخر است.3
  هاي طبيعي است. ) علل اربعه، محدود به توجيه عقلاني پديده4

  توضيح داد.  …توان با رسطو، همة تغييرات يك پديده را ميبه اعتقاد ا - 70
  آن ةي اولي استفاده از وجود بالقوه و مايه )2  زوال حالتي از ماده و تبديل آن به حالت ديگر )1
  آن ةشمار بر ماد هاي بي زوال و پيدايش متوالي صورت )4  آن ةاستفاده از تأثيرات علت فاعلي خارجي بر ماد )3

  منطق
  استدلال

  (محتواي استدلال (ماده)، مغالطه)
  89تا  78هاي  هصفح

  فلسفه
  نخستين فلاسفة بزرگ

  هاي چهارگانه) (علت
  71تا  60هاي  هصفح
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  يشناس روان
  

  

  
 ؟باشد نميم اختلال اضطراب فراگير كدام گزينه از علائ - 71

  ) عصبانيت و ناراحتي  2     بيش برانگيختگي) 1

  ) احساس فشار رواني  4    مورد  ) ترس ناگهاني بي3

هاي لازم براي  مند است و مهارت مهندسي برق براي تحصيل در دانشگاه مردد است. از يك جهت به اين رشته علاقه ةجواني در انتخاب رشت« - 72

اين » ها را به خوبي ياد بگيرد مطمئن نيست. كه بتواند آن اين رشته برايش دشوار بوده و از اين ةآن را گذرانده است؛ از جهت ديگر دروس پاي

 ؟نيستجوان دچار چه نوع تعارضي شده است و كدام مورد در رابطه با اين تعارض صحيح 

 شود. موارد ناخواستني منجر به فشار رواني در فرد مي ) اجتناب ـ اجتناب / انتخاب يكي از1

  شود. ) گرايش ـ اجتناب / فرار از اهداف خواستني منجر به اضطراب مي2

  ها و نيازها منفي هستند. ) اجتناب ـ اجتناب / در اين تعارض انگيزه3

  .باشد به سختي قابل حل مي اين تعارض/ اجتناب ) گرايش ـ 4

 شود. ديده مي …) و …فعالي (مانند  )، بيش…قراري حركتي (مانند  ها بي تي هستند كه در آناختلالا،  …اختلالات  - 73

  ) خلقي ـ تند زدن ضربان قلب ـ بيمناكي ـ لرزش2  ـ از جا پريدن ـ لرزشناآرامي ) اضطرابي ـ 1

  عرق كردنـ گيجي ـ  لرزش) خلقي ـ 4  ـ گيجي ـ بيمناكي از جا پريدن) اضطرابي ـ 3

 كننده كمك كند؟ تواند به فرد در رسيدن به اهداف ديگري غير از هدف ناكام اكامي ميكدام نوع ن - 74

  ) ناكامي شخصي2    ) ناكامي بيروني1

 ) ناكامي غيراجتماعي4    ) ناكامي اجتماعي3

 مراحل سندرم انطباق عمومي است، ارتباط دارد؟ ةرو كه دربرگيرند شده با كدام يك از نقاط نمودار روبه مثال بيان - 75

ساله، با همسر خود اختلاف دارد. به دليل نارضايتي از شغل خود، چندين بار شغل عوض كرده است و هر بار هم نتوانسته بـا   45محسن «

هاي لفظي داشت. اخيراً هم  شغل جديدش كنار بيايد. آخرين شغلي كه انتخاب كرد، رانندگي تاكسي بود كه بارها با همكاران خود درگيري

  »شد و چند روزي در بيمارستان بستري بود. يقلبسكتة ها، دچار  فيزيكي با يكي ديگر از راننده گيريدربه دنبال يك 

    ) ب1

    ) ج2

    ) الف و ب3

  ) الف 4

  واني و اختلال روانيسلامت ر
  (ناكامي تا پايان فصل)

  151تا  126هاي  صفحه

الف ج
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هاي  آسيب«و » زير سؤال رفتن كفايت شخصي«، »كفايت در تمام كارها مبدل شدن به فردي بي«مقابله با ناكامي  هاي واكنشكدام  ترتيب به - 76

 دنبال دارد؟ را به» وژيكي و رواني در بلندمدتفيزيول

  گيري ـ كوشش و جديت جايي پرخاشگري ـ كناره ) جابه1

  گيري ـ دور زدن مانع ـ پرخاشگري ) كناره2

  پرخاشگريگيري ـ  ) دور زدن مانع ـ كناره3

  گيري دور زدن مانع ـ كنارهپرخاشگري ـ جايي  ) جابه4

 صحيح است؟» درمان بينشي«با مفهوم  هاي زير در رابطه يك از گزينه كدام - 77

 ) هدف شناخت درماني تدريجي، فراهم كردن يك جو حمايتي عاطفي و هيجاني براي مراجع است.1

 ترين كاربرد را براي درمان افسردگي دارد. بيش ،) درمان مراجع ـ محوري2

  پذيرد. صورت فردي صورت مي ) درمان بينشي همواره به3

  درماني است. نش، در واقع نوعي صحبت) درمان مبتني بر بي4

 …هاي اختلال رواني، يعني  نابهنجاري به عنوان يكي از ملاك - 78

 زند. چه به كارايي و كارآمدي شخص آسيب مي ) آن1

  آور هستند. ) رفتارهايي كه تماماً رنج2

  نيست.  ها اكثر انسانمعمول ) رفتاري كه مطابق رفتار 3

  ا از پاي درآورد.) رفتارهايي كه ممكن است فرد ر4

» رسد. سواري كه قصد دارد به سواحل مديترانه سفر كند تا در مسابقات جهاني شركت كند اما به دليل عدم صدور ويزا، به مسابقات نمي موج« - 79

، »شود. ت برگزار نميبه دليل مواج بودن دريا، مسابقا«دچار كدام نوع ناكامي شده است و واكنش او در برابر اين ناكامي در مقايسه با زماني كه 

 در كدام موقعيت شديدتر است؟

  ) ناكامي بيروني غيراجتماعي ـ مواج بودن دريا1

 ) ناكامي بيروني غيراجتماعي ـ عدم صدور ويزا2

  ) ناكامي بيروني اجتماعي ـ عدم صدور ويزا3

  ) ناكامي بيروني اجتماعي ـ مواج بودن دريا4

 هدف از درمان پزشكي ـ زيستي كدام است؟ - 80

  ) تقويت رفتار مناسب و تنبيه رفتار نامناسب1

  كردن يك جو حمايتي و عاطفي ) فراهم2

  ها ) كسب بينش لازم نسبت به استعدادها و نقص3

  هاي رواني هاي همراه با اختلال ) كاهش يا از بين بردن علامت4
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  سازي و آمار و مدل 1 يرياض
  

  

 

 )محمد بحيرايي(    »1« گزينة -1

x x x x

x x

x x x x

x x

  
   

    

      

     

1 3 2 22 22 3 6
2 12 10

3 2 2 1 3 4 4 22
6 6

  

 :جواب مشترك دو نامعادله 
  )200تا  194ي  ها صفحهنامعادلات درجة اول، )، 1(رياضي (   

 ----------------------------------------------  
 (حميدرضا سجودي)   »4«گزينة   -2

x x
x x x x

x x x x x

x



       

         

 

6

1

3 11 2 6 9 3 12 22 3
9 3 10 9 10 3 3

3

 

  

  )200تا  194هاي  صفحهنامعادلات درجة اول، )، 1(رياضي (  
----------------------------------------------  

 (سارا شريفي)  »4«گزينة  -3

  

x
(x ) x

x
x x x

x x x (x ) x (x )

x x x x

x x x




  


    

           
           


       



2 2

2 2

2 2 2

11 2
12 1 2

2 4 1 2 1 4 2 1
4 2 1 4 1 2

33 3 13

 

  )199تا  192هاي   فحهصنامعادلات درجة اول، )، 1(رياضي(  
----------------------------------------------  

 (محمد بحيرايي)  »3«گزينة  -4

  
x

x

x x



 


     

     

2

4 3

1 3 4 5 1 3 4 102 2
3 3 6 1 2

 

  

  
  )199تا  192هاي   صفحهنامعادلات درجة اول، )، 1(رياضي(  

----------------------------------------------  

 (حميدرضا سجودي)  »3« ةگزين -5

  

 x x x x / x /x x x x

x x
( x )

x x x

              

    

    
12 6 2 24 10 18 1 8 2 1 812 6 9 3 6 2

3 2 1 42 3
9 12 6 2 24 

سه عدد صحيح  , ,1 0   وجود دارد.اين معادله  جواب ةدر مجموع 1
  )200تا  194هاي  صفحهنامعادلات درجة اول، )، 1(رياضي (  

 (محمد بحيرايي)   »2«گزينة  - 6

  x
( x ) x x x


       

3 12 1 3 1 2 2 32  

 

  )200تا  192ي ها  )، نامعادلات درجه اول، صفحه1(رياضي (  
----------------------------------------------  

  (كورش داودي)   »3«گزينة  -7

  
x x x x
x x x( x )

              


2 22 6 2 12 6 12
1 1 2 2 22 1 12

 

  xx xx
x x

            

12 2 3 26 32 1 2 2
  

  )200تا  192هاي  صفحهنامعادلات درجه اول، )، 1(رياضي (    
----------------------------------------------  

 (حميدرضا سجودي)    »2«گزينة  -8

  

a a
x

a a

(x x) (x x)

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

    
   

    

   
 

        


   
   

2 2
1 5

2 2 2 2 2

3 4 1 5 134 45 5
13 20 7

5
3 4 7 4 4 4 1 4 5 4

5
1 9 0 9 1 20 4 25 5


 

  )153تا  148هاي  صفحههاي پراكندگي،  شاخصسازي،  (آمار و مدل  
----------------------------------------------  

  (ميلاد منصوري)   »3«گزينة  -9

  

n

n

x x x
x ,

n

x x x
(x)

n

CV
x

  
 

  
        


 

2 2 2
1 2

2 2 22 21 2

3 15

15 9 6 6

6
3




 

  )160تا  148هاي  صفحههاي پراكندگي،  سازي، شاخص (آمار و مدل  
----------------------------------------------  

  (محمد بحيرايي)    »1«گزينة  -10

  
( ) ( ) ( ) ( ) ( )

x

CV
x

        
 

   
 

    


 

2 2 2 2 211 13 12 13 13 13 14 13 15 132
5

11 12 13 14 15 135

10 2 25
2

13

  

 )158تا  140هاي  صفحههاي پراكندگي،  سازي، شاخص (آمار و مدل  

 ضرب طرفين در

 تقسيم طرفين بر

  شود. جهت عوض مي

)6(ضرب در

 ها اشتراك جواب

www.konkur.in

forum.konkur.in



  18: ةصفح    انساني نظام قديماختصاصي        98شهريور  15نامة آزمون غيرحضوري  پاسخ
  

  سال سومرياضي 
  

 (حميدرضا سجودي)    »3« ةگزين -11
كـه   با شرط ايـن  ،نظر استها مورد  چهار حرفي بدون تكرار حرف ةچون كلم

P :حرف دوم باشد، طبق اصل ضرب خواهيم داشت 

     4 1 3 2 24  
  )108تا  99هاي   صفحهتركيبيات، (رياضي سال سوم، 

---------------------------------------------- 

 (شراره توكلي)    »1« ةگزين -12

  

x! x x(x )(x )! x
C(x, )

!(x )! (x )!

x x x x x

x
x(x )

x

 
   

  

     


     

2 2

1 22 2 2 2 2 2 2
2 0

02 0 2

 

  )122تا  120هاي   صفحهتركيبيات، (رياضي سال سوم، 
---------------------------------------------- 

 (سارا شريفي)    »3« ةگزين -13

!با 

! !

 
  

 

5 5 103 3 حرف ديگر را انتخاب كرد و پـنج   3توان  حالت مي 2

!حرف انتخاب شده بـه  

!


5  ـ 602 ت جايگشـت دارنـد، بنـابراين تعـداد     حال
  هاي مورد نظر برابر است با:  جايگشت 60 10 600 

  )121تا  116هاي   صفحهتركيبيات، (رياضي سال سوم، 
---------------------------------------------- 

  (سارا شريفي)    »2« ةگزين -14
نفـر   9پـس از بـين    باشـد،  هـا مـي   چون يك فرد خاص حتماً جـزو انتخـاب  

 نفر ديگر را انتخاب كرد. 3مانده بايد  باقي

  ! !

! ! !

    
       

9 9 9 8 7 6 843 3 6 3 2 6  

  )128تا  120هاي   صفحهتركيبيات، (رياضي سال سوم، 
---------------------------------------------- 

  )88(خارج از كشور     »3« ةگزين -15

  9 9 8 648
 

  گيرند. قرار مي 9تا  1رقام سمت چپ ا ةدر خان
 ـ    توانند قرار گيرند، به مي 9تا  0وسط ارقام  ةدر خان  ةجـز رقمـي كـه در خان

سمت چپ قرار گرفته است، يعني  10 1 9   
 ـ )،9تا  0(رقم  10سمت راست از بين  ةدر خان قبلـي   ةدو رقم كه در دو خان

كنيم.:  اند، را حذف مي قرار گرفته 10 2 8  
  )112تا  99هاي   صفحهتركيبيات، (رياضي سال سوم، 

---------------------------------------------- 

 عليا) (ليلا حاجي    »1« ةگزين - 16
شـود،   سمت راست به پنج طريق پر مي ةچون رمز قفل عددي فرد است، خان

,يعني اعداد  , , ,9 7 5 3 تكرار ارقام مجاز اسـت،   ،ر يك قفل رمزيو چون د 1
 شوند: طريق پر مي 9هاي وسط و سمت چپ هر كدام به  بنابراين خانه

رمز مختلف     9 9 5 405    
ثانيه    90 405 36450  

/ساعت    36450 3600 10 125  
  )109و  108ي   ها (رياضي سال سوم، تركيبيات، صفحه

  (كورش داودي)    »3« ةزينگ -17
  داريم: ،چون ترتيب انتخاب مهم است

     
! !

P ,
! !

  
  


6 6 5 4 36 3 1206 3 3  

!  از طرفي       5 5 4 3 2 1 120  
  )119تا  109ي   ها (رياضي سال سوم، تركيبيات، صفحه 

----------------------------------------------  
 (مهدي ملارمضاني)    »2« ةگزين -18

 هاي آبي و قرمز تعداد مهره = مجموع8  

  x هاي قرمز تعداد مهره  
  x 8 هاي آبي تعداد مهره  

  x x   
      

   

813 132   رنگ هم ةمهر 2امكان انتخاب  2

  روش اول: 
  باشد. 5تواند برابر  مي xحاصل،  ةها در معادل با امتحان كردن گزينه

  روش دوم:

 
 
 

     

   

x !x!

! x ! ! x !

x x x x

x x x x x x

x x x x

x x

x x


 

 

  
  

         

       

   
     

2 2 2

2

8 132 2 2 6
1 8 7 132 2

15 56 26 2 16 30 0
8 15 0 3 5 0
3 0 3
5 0 5

  

  )126تا  120هاي   (رياضي سال سوم، تركيبيات، صفحه
----------------------------------------------  

 (مهدي ملارمضاني)    »3« ةگزين -19

 2و  3پـذير هسـتند كـه بـر      بخـش  6دانـيم اعـدادي بـر     طور كـه مـي   همان
است، بنـابراين اعـداد    9برابر  5و  3، 1شند. مجموع اعداد صفر، پذير با بخش

پـذير اسـت. لـذا اعـداد چهـاررقمي       بخـش  3چهار رقمـي سـاخته شـده بـر     
  بايست عددي زوج باشد، بنابراين: پذير باشد و مي بخش 2بايست بر  مي

     3 2 1 1 6 
  )109و  108هاي   (رياضي سال سوم، تركيبيات، صفحه

----------------------------------------------  
 عليا) (ليلا حاجي   »4« ةگزين -20

باشد، مسئله  ها ترتيب مهم نمي ها و مثلث چون در انتخاب رئوس چهارضلعي
 تركيب است، در اين صورت داريم:

  C( , ) 10   ها هاي چهارضلعي تعداد انتخاب رأس4

  ! !

! ! !

     
          

10 10 10 9 8 7 6 2104 4 6 4 3 2 1 6  

  C( , ) 10   ها هاي مثلث تعداد انتخاب رأس3
! !

! ! !

    
            

10 10 10 9 8 7 120 210 120 903 3 7 3 2 1 7  

  )128تا  120هاي   (رياضي سال سوم، تركيبيات، صفحه   

 غ ق ق

 ق ق
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  اقتصاد
  
  

 )نسرين جعفري(  »3«گزينة  -21

هاي مقداري: سازمان تجـارت جهـاني در نظـر     ممنوعيت برقراري محدوديت
تجاري از طريق تعيين سهميه براي صادرات و واردات هاي  گرفتن محدوديت

كند. البته اين اصل استثنائات متعـددي نيـز دارد    كشورهاي عضو را منع مي
هـا و تجـارت بـا     توان مواردي چون كسري تـراز پرداخـت   جمله مي كه از آن 

 كشورهاي در حال توسعه را نام برد. 

  )159و  158 هاي هصفحاقتصاد جهان، (اقتصاد،  
----------------------------------------------  

 (نسرين جعفري)    »1«گزينة  -22

تـأمين منـابع مـالي از طريـق صـدور      ة پيامدهاي مطلوب شيو  الف) از جمله
گذاري است، زيرا در اين حالت  مردم براي سرمايه ةاوراق بهادار، افزايش انگيز

 شوند. ها شريك مي مردم در سرمايه و سود شركت

شود و در  تشكيل مي» محلي معين«كه در » دائمي«و » رسمي«ه بازار ب) ب
بـازار بـورس اوراق   «گيرنـد،   آن اوراق بهادار (نه كالا) مورد معامله قـرار مـي  

 شود. گفته مي» بهادار

، اوراق بهاداري اسـت  »اوراق مشاركت«پ) طبق دستورالعمل بانك مركزي، 
ران براي تأمين بخشي از منابع كه با مجوز بانك مركزي جمهوري اسلامي اي

امـور  «اسـتثناي   هـاي سـودآور توليـدي و خـدماتي بـه      مالي مورد نياز طـرح 
، توسط سازمان مجري منتشر »مشاركت مدني«در چارچوب عقد » بازرگاني

  شود. مي
  )140و  139 ،137تا  135ي         ها صفحهنهادها و بازارهاي مالي، (اقتصاد،    

 ----------------------------------------------  

 (نسرين جعفري)    »2«گزينة  -23

شـوند.   اند كه توسـط دولـت صـادر مـي     مدتي اسناد خزانه: اوراق بهادار كوتاه
 ماهه و يك ساله است. 6ماهه،  3سررسيد اين اسناد 

تـر از   ها را ارزان ندارند و در زمان فروش، دولت آن» كوپن بهره«اسناد خزانه 
شـود) بـه خريـداران     ي كه بر روي اوراق بهادار نوشته مـي مبلغ اسمي (مبلغ

فروشد. در زمان سررسيد خريدار همان مبلـغ اسـمي را دريافـت خواهـد      مي
 ـ      ويژگـي  تـرين  كرد. مهم   ريسـك) بـودن    نوداسـناد خزانـه بـدون خطـر (ب

 هاست. آن

تر از مبلـغ اسـمي خريـده     ها را ارزان الف) در زمان خريد اوراق خزانه فرد آن
, تر از  ست، بنابراين مبلغ اسمي اين اسناد بيشا ,2 000 تومان خواهـد   000

  »).4«يا » 2«هاي  بود (گزينه
ب) در زمان سررسيد فرد سند خود را به همان مبلغ اسمي خواهد فروخـت  

,يعني همان  ,2 400   »)2«ة تومان. (گزين 000
شـود،   پ) مبلغ اسمي همان مبلغي است كه بر روي اوراق بهادار نوشـته مـي  

,يعني همان  ,2 400   تومان. 000
ــا تفــاوت قيمــت    ــر اســت ب ت) ســودي كــه نصــيب فــرد شــده اســت، براب

  آن توسط فرد، يعني: ة شد سند با قيمت فروختهة شد خريداري
,تومان    , , , , 2 400 000 2 000 000 400 000    

  )139ة صفح(اقتصاد، نهادها و بازارهاي مالي،   

 (سارا شريفي)    »2«گزينة  -24

الف) امكانات كشور كوبا براي توليد نيشكر و شرايط كشور نيجريه نيز بـراي  
توليد نفت مناسب است بنابراين در اين سؤال، تنها كشور نيجريه اصل مزيت 

 است.  نسبي را لحاظ نكرده

شـود،   الملـل مـي   ها به تجارت بـين  واملي كه منجر به روي آوردن ملتّب) ع
سـان نبـودن    يـك  -2سان نبودن منابع و عوامـل توليـد    يك -1اند از:  عبارت

 شرايط اقليمي متفاوت -3كشورها از نظر دسترسي به فناوري 

هاي خارجي براي كشور خود، نه تنهـا   گذاري ج) هر كشوري با جذب سرمايه
انـدازهاي كشـورهاي ديگـر را در رشـد و      اي داخلي خود بلكه پساندازه پس

 گيرد. كار مي ها و بخش توليدي داخلي به افزايش كارخانه

تـري در   بـيش ة ديـد  د) هر كشور و سازماني كه نيروهاي متخصص و آموزش
  تر است. تجارت موفقة اختيار دارد، در زمين

  )153و  152، 148 ،147هاي       صفحهاقتصاد جهان، (اقتصاد،    
----------------------------------------------  

 )93(كنكور سراسري   »        3«گزينة  -25

الملـل   به منافع حاصل از تجارت بين» 3«ة ها به استثناي گزين تمامي گزينه
 پردازند. الملل در اقتصاد كشورها مي و نقش تجارت بين

  )151و  150هاي   صفحهاقتصاد جهان، (اقتصاد،    
----------------------------------------------  

 (آرمان عاشورااردلان)  »3«گزينة  - 26

منظـور تـأمين اعتبـار     هاي دولتي و خصوصي به ها و شركت دولت، شهرداري
  كنند. هاي عمراني در كشور، اوراق مشاركت منتشر مي طرح

 )139 ةصفحنهادها و بازارهاي مالي، (اقتصاد،   

----------------------------------------------  

 (زهرا محمدي)    »4«گزينة  -27

آلات كشـاورزي؛ قزاقسـتان در   هواپيماسـازي و ماشـين   ةازبكستان در زمين ـ
اي و صـنايع دفـاعي ـ نظـامي؛ ايـران، قزاقسـتان، ازبكسـتان و        هسـته  ةزمين

ع صـناي  ةسازي اورانيوم؛ آذربايجان و ايران در زمين غني ةتاجيكستان در زمين
 ــ ــران در زمين صــنايع ســبك و  ةو تجهيــزات نفتــي؛ تركيــه، پاكســتان و اي

 سبك صنعتي از فناوري بالايي برخوردارند.  نيمه

  )162ة صفحاقتصاد جهان، (اقتصاد،    
---------------------------------------------  

 (نسرين جعفري)  »1«گزينة  -28

ري مختلفـي را  هـاي تجـا   كشورها برحسب وضعيت اقتصادي خود، سياسـت 
كنند. چه بسا، كشوري براي حمايـت از توليدكننـدگان داخلـي يـا      اتخاذ مي

كاهش وابستگي خود به كشورهاي ديگـر، بـر روي كالاهـاي وارداتـي انـواع      
ي وارداتـي   هاي گمركي، عوارض وارداتي يـا سـهميه   موانع تجاري مثل تعرفه

ذ بـه بازارهـاي   وضع كند يا براي تشويق صـادركنندگان داخلـي، بـراي نفـو    
گـذاري در داخـل،    گـذاران خـارجي بـه سـرمايه     جهاني يـا تشـويق سـرمايه   

  هاي مختلف و انواع تسهيلات اقتصادي و حقوقي ارائه دهد. يارانه
  )153صفحة (اقتصاد، اقتصاد جهان،   
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 ، با تغيير)91(خارج از كشور     »2«گزينة  -29

بـه صـندوق   تـوان   الف) از مؤسسـات وابسـته بـه سـازمان ملـل متحـد، مـي       
 جهاني اشاره كرد.  المللي پول و بانك بين

مـيلادي و صـندوق    1946هـاي خـود را در سـال     ب) بانك جهاني فعاليـت 
  ميلادي آغاز كرد. 1945المللي پول در سال  بين

تـوان   ج) گسترش سريع روابط تجاري و مالي بين كشـورهاي جهـان را مـي   
ة سـطح جهـاني و عرص ـ  تأسيس و ايجاد  اين نـوع مؤسسـات در   ة دليل عمد

  المللي دانست. بين
اي مهـم   المللي و منطقـه  هاي اقتصادي بين د) تقريباً تمامي نهادها و سازمان

  اند. دنيا پس از جنگ جهاني دوم تأسيس شده
  )157تا  155هاي       صفحهاقتصاد جهان، (اقتصاد،   

----------------------------------------------  
 را شريفي)(سا    »4«گزينة  -30

كشـورهاي عضـو در رأس   ة الف) در ساختار كنوني اكو، شوراي وزيران خارج
هـاي   طور متناوب در كشور يكي از دولـت  بار به قرار دارند و حداقل سالي يك

 دهند. عضو تشكيل جلسه مي

آوري و ارســال  شــامل جمــع» هــاي مســتقل ســازمان يونيــدو فعاليــت«ب) 
هـاي فنـي و    كمكة دهي امور اداري، ارائ اطلاعات مربوط به فناوري، سازمان

 تعليم نيروي انساني است.

 المللي پول: صندوق بينة نام ج) از جمله اهداف مندرج در اساس

ة ) ارتقاي سطح اشتغال در كشورهاي عضو، افزايش درآمد واقعـي و توسـع  1
) تشـويق ثبـات   2المللي،  ها از طريق گسترش بازرگاني بين منابع توليدي آن

) 3ديگـر،   ها نسبت به يـك  آميز ارزش پول و جلوگيري از كاهش رقابتارزي 
 ـ هـاي خـارجي كشـورهاي     پرداخـت ة كمك به برطرف كردن مشكلات موازن

 عضو، از طريق اعطاي وام به اعضا در صورت نياز. 

  )162و  160، 156هاي       (اقتصاد، اقتصاد جهان، صفحه  
--------------------------------------- -------  

  هاي ادبي آرايه
  
 )محمد غنيمتي(    »1«گزينة  -31

بيت الف) شاعر سرخي ابتداي شب (شفق) را به دليل شهادت امام علـي (ع)  
در سحرگاه و سرخي انتهاي شب (فجر) را به دليل شهادت امام حسـين (ع)  

  داند. در غروب مي
  هاي چشم مردمك -2ها  انسان -1بيت د) واژة مردمان ايهام دارد: 

  بيت ب) شاعر از آراية اغراق استفاده كرده است.
  بيت ج)  

  مكن، هرچه تواني مگوي/ هرچه بداني ار هزين زبانو  دستت روزگار دگر ده
 1نشر              2نشر                            2لف   1لف                            

  )تركيبي، بديعهاي ادبي،  (آرايه  
 ----------------------------------------------  

 )مهسيما آذركردار(    »3«گزينة  -32

  آميزي: پاسخ تلخ حس
  1، درمان: نشر 2/ درد: نشر  2، تلخ پاسخ: لف 1و نشر: لب شيرين: لف   لف

 )تركيبي، بديعهاي ادبي،  (آرايه  

 (مهسيما آذركردار)  »2«گزينة  -33

صـنعت اغـراق    شاعر در تمامي ابيـات بـا اسـتفاده از   » 2«به جز بيت گزينة 
  نمايي زده است. دست به بزرگ
 هاي ديگر: تشريح گزينه

  آيد (اغراق) روي آب مي چنگ رامينسنگ از شنيدن آواز »: 1«گزينة 
  دوزم (اغراق) با تيركمانم آسمان و زمين را به هم مي»: 3«گزينة 
  كنم (اغراق) صبح تا شب به تو فكر مي»: 4«گزينة 

  )159 ةصفح، بديعهاي ادبي،  (آرايه  
----------------------------------------------  

  (رويا رحماني)    »2«گزينة  -34
  آميزي دارند. حس» سرود تر«و » گرم خواندن«

  )144، صفحة بديعهاي ادبي،  (آرايه  
----------------------------------------------  

 )مدبريعلي (  »4«گزينة  -35

ون. (رود بـه معنـي فرزنـد    ح ـدارد بـا جي ، ايهام تناسب الف) در اين بيت رود
ايهـام تناسـب   » كنار«چنين  هممعني نزديك و به معني مصطلح معني دور) 

دارد با رود (كنار به معني گوشه معني نزديك و به معني ساحل معني دور). 
حافظ گوشة لباس خود را كه از فرط گريستن خيس شـده بـه رود جيحـون    

  تشبيه كرده است.
كرد و به  ه دارد به معجزة موسي (ع) كه دست در گريبان ميب) تلميح: اشار

اي كه سامري در نبود موسـي   شد و نيز گوساله اي نور متجلي مي صورت هاله
ساخت و مردم به پرستش آن گوساله پرداختند. كنايه: دست بردن كنايـه از  

  باشد. از اصطلاحات تخته نرد مي ،پيروز شدن و غلبه كردن
ان ليلي و مجنون / اغراق شاعر در خوبي معشـوق و عشـق   تلميح به داستج) 
   خود

  )تركيبي، و بديع اي ادبي، بيانه (آرايه  
----------------------------------------------  

  مقدم) (ابراهيم رضايي    »3« ةگزين - 36
 استعاره: غبار (غم و اندوه و نگراني)

  اغراق: اشك بسيار مانند سيل (كثرت اشك)
  ك مثل سيلتشبيه: اش

ترين مايعات كـه در   آب به عنوان مهم -2آبرو و اعتبار  -1ايهام تناسب: آب: 
  اين جا مورد نظر نيست اما با بحر و سيل و سرشك تناسب دارد.

  تركيبي)بيان و بديع، هاي ادبي،  (آرايه  

----------------------------------------------  
 (رويا رحماني)    »2«گزينة  -37

به معناي هميشه و پيوسته است، اما در ارتباط با مسـت، بـه معنـي     »مدام«
 شراب هم هست.

  هاي ديگر:  تشريح گزينه
  ها، ايهام وجود دارد: در ساير گزينه

   چون باز شكاري رفتار كردن  -2كردن  بازي -1: بازي»: 1«ة گزين
  نابود -2مست  -1 خراب: »: 3«ة گزين
  رودخانه -2نام يك ساز  -1 رود: »: 4«ة گزين

  )151 ةصفح، بديع، هاي ادبي آرايه(   

www.konkur.in

forum.konkur.in



  21: ةصفح    انساني نظام قديماختصاصي        98شهريور  15نامة آزمون غيرحضوري  پاسخ
  
 (حميد محدثي)  »1«گزينة  -38

رايحه كه در اين معنـي   -2 و آرزو ديما -1 :ردايهام تناسب دا» بو«بيت پ) 
  با گلستان و لاله و ريحان تناسب دارد.

تـر   احـت شاعر علت خميدگي خود را اين دانسته كه ر :بيت ت) حسن تعليل
  پيش پاي خود را ببيند.

  بيت ث) تناقض: جمع پراكنده
  بيت الف) اسلوب معادله دارد.

  بيت ب) تضاد: آتش و آب
  )تركيبي، بديعهاي ادبي،  (آرايه  

----------------------------------------------  
 )مهسيما آذركردار(  »3«گزينة  -39

 :ها بررسي گزينه

دم تلميح به داستان حضرت  از قد يار / عيسيساية سرو استعاره »: 1«گزينة 
  عيسي دارد.

  اضافة تشبيهي :كنايه از ناپايداري / قصر امل :بر باد بودن»: 2«گزينة 
  تضاد: سربلند و پست / بيت لف و نشر ندارد.»: 3«گزينة 
  اميد / تضاد: صبح و شام -2رايحه  -1ايهام دارد: » بو« »:4«گزينة 

  )تركيبي، و بديع بيانهاي ادبي،  (آرايه  
----------------------------------------------  

 )نژاد فرهاد علي(  »4«گزينة  -40

  بررسي ابيات:
  ج) خار دشت مثل گل و ريحان باشد (پارادوكس)

  ب) تير، كمان، شست (مراعات نظير)
  آميزي) هـ) خندة شيرين (حس

قـراري   يه از بـي الف) مثل مرغ درون آتش هستم يا مثل ماهي برون آبم (كنا
  شاعر)

  مردمك چشم -2ها  مردمان، انسان -1د) مردم ايهام دارد 
  )تركيبي، و بديع بيانهاي ادبي،  (آرايه  

----------------------------------------------  
  )1(ايران و جهان  تاريخ ادبيات

  
  

  )رويا رحماني(  »2«گزينة  -41
  تشريح موارد نادرست:

  است.» فرانسيس بيكن«د ج) اين عبارت در مور
نويسـان يونـاني    سـراي بـزرگ يونـاني اسـت. از نمايشـنامه      د) هومر، حماسه

 پيد و سوفوكل اشاره كرد.يتوان به آشيل، اور مي
  )181 و 179، 178، 175، 174 هاي   صفحه، جهانتاريخ ادبيات )، 1(تاريخ ادبيات ( 

----------------------------------------------  

 )نژاد فرهاد علي(  »4«زينة گ -42

، اثر هنريك ايبسن، نويسندة مكتب ناتوراليسـم اسـت. اثـر معـروف     »اشباح«
نـام  » خسـيس «هاي زندة دنيا ترجمه شـده اسـت،    تر زبان مولير كه به بيش

  دارد.
  )تركيبي، جهانتاريخ ادبيات )، 1(تاريخ ادبيات (   

 پور)خان(سپهر حسن  »2«گزينة  -43

ردهم، انـواع ادبـي نماينـدگان شـاخص خـود را يافتنـد؛       در دوران لويي چها
پاسكال، لاروشفوكو، مولير، راسين، مادام دو سوينيه، مادام دو «كساني چون 

ها شخص شـاه  و در حقيقت، مشوق همة آن» لافايت، بوالو، لابروير و بوسوئه
  بود. 

  )186ة صفح، جهانتاريخ ادبيات )، 1(تاريخ ادبيات (   
 ----------------------------------------------  

 )89 خارج از كشوركنكور (  »3«گزينة  -44

از » شــاندره پتــوفي«از هنرمنــدان رمانتيــك انگلســتان و » ويليــام بليــك«
  هنرمندان رمانتيك مجارستان است.

  )194و  193 هاي هحصف، جهان)، تاريخ ادبيات 1(تاريخ ادبيات (  
----------------------------------------------  

  )زهرا نعمتي(  »3«گزينة  -45
هـاي آخـر عمـرش     است. او در سـال » لرد بايرون«متن صورت سؤال معرف 

  ترين شاعر اروپا بود. بزرگ
  )195، صفحة جهانادبيات  )، تاريخ1(تاريخ ادبيات (  

----------------------------------------------  
 اصفهاني) ةزاد(حميد لنجان  »1«گزينة  - 46

، شاعر و نويسـندة رمانتيـك فرانسـوي    »ويكتور هوگو«از » 1«رت گزينة عبا
  است.

  )193و  184هاي   ادبيات جهان، صفحه )، تاريخ1(تاريخ ادبيات (
----------------------------------------------  

 )نژاد فرهاد علي(     »4«گزينة  -47

  هاي ديگر:  تشريح گزينه
  اين مكتب نيست.كافكا از نويسندگان »: 1«گزينة 
  كند. در مورد رئاليسم ابتدايي صدق مي»: 2«گزينة 
  در مورد آثار ماركز، نويسندة رئاليسم جادويي مصداق دارد.»: 3«گزينة 

  )199و  198هاي   صفحه، جهان)، تاريخ ادبيات 1(تاريخ ادبيات (  
----------------------------------------------  

  )رستپ نسرين حق(  »1«گزينة  -48
هـاي   از بهترين رمان» جان اشتاين بك«رمان معروف » هاي خشم خوشه« -

  است. 1930قرن بيستم آمريكا و بهترين نمونة داستان كارگري دهة 
  است.» دن آرام«شولوخف از نويسندگان رئاليسم سوسياليستي و نويسندة  -

  )212 و 199هاي  ه، صفحجهانتاريخ ادبيات )،1(تاريخ ادبيات (   
----------------------------------------------  

  پور)خان(سپهر حسن  »4«گزينة  -49
ايـن مضـمون اسـت. زولا در تـرز      دارايهـاي   اميل زولا از رمان» پول«رمان 

ها  كشد و اميال سركوب شدة آن راكن، جنايات دو قهرمان اثر را به تصوير مي
  كند. را تشريح مي

  )211و  210، 204، 197، 196هاي  صفحه، جهانيات )، تاريخ ادب1(تاريخ ادبيات (  
----------------------------------------------  

 )، با تغيير90كنكور خارج از كشور (  »3«گزينة  -50

بنيانگذار مكتب نمادگرايي، شارل پير بودلر بود. او آثار ادگـار آلـن پـو را بـه     
  فرانسوي ترجمه كرد.

  )225و  223هاي  صفحه، جهانتاريخ ادبيات )، 1( ايرانادبيات (تاريخ    
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  )2(ايران و جهان  تاريخ ادبيات
  

  

 )نژاد فرهاد علي(  »4«گزينة  -51

ــة شــعله - ــانگر ويژگــي  زراف ــي، نماي ــر دال هــاي مكتــب سوررئاليســم  ور، اث
  گرايي) است. (وهم

توان يافت.  در تمامي مكاتب جديد هنري نوعي گريز از بيرون به درون مي -
ارائـه   ياين مكاتب، آثار خود را به شيوة غيربازنمـايي يـا غيرشـيئ   هنرمندان 

  دهند. مي
 )167 ةصفح، جهانتاريخ ادبيات )، 2(تاريخ ادبيات ( 

----------------------------------------------  

 )نيا اعظم نوري(  »4«ة گزين -52

 مدرن، جوهره و ستون فقرات هنر و ادبيات قرن بيستم را تشـكيل  ةكلمب) 
 دهد. مي

  كردند. ها منتشر مي از مجلاتي است كه دادائيست» ولتر ةميخان«ج) 
  )171و  170، 167، 166هاي   صفحه جهان،)، تاريخ ادبيات 2(تاريخ ادبيات (  

----------------------------------------------  

 )89(خارج از كشور   »2«ة گزين -53

لـويي  «اثـر  » مجنون السا«، »وركافدريكو گارسيا ل«اثر » شاعر در نيويورك«
، و يكي از همكارانش »آندره برتون«اثر » هاي مغناطيسي ميدان«و » آراگون
 .اند ز آثار مربوط به مكتب سوررئاليسمهر سه ا

  )173و  171هاي   صفحه جهان،تاريخ ادبيات )، 2(تاريخ ادبيات (  

----------------------------------------------  

 (مهدي حسيني)  »4« ةگزين -54

گويـد:   گاه كه مي است؛ آن» آندره برتون« ةقسمتي از گفت» 4« ةعبارت گزين
روشن كه بين ديـوانگي و هشـياري مـرزي وجـود نـدارد، باعـث        ةاين نكت«

شـوند،   شود كه من براي ادراكات و افكاري كه از اين يـا آن نتيجـه مـي    نمي
 »است يا اصلاً وجود ندارد.زا  ارزش متفاوتي قائل شوم. زيبايي يا تشنجّ

  )180و  178، 172، 170هاي         صفحه جهان،تاريخ ادبيات )، 2(تاريخ ادبيات (

----------------------------------------------  

 )پروا ميرزاخاني(     »2«گزينة  -55

هـاي   درخشـد، بـرف   آثار همينگوي: وداع با اسلحه، خورشيد همچنان مـي  -
  …كليمانجارو و 

  …ها و  ها، يوليسيز، دوبليني گان آثار جويس: بيداري فين -

  …آثار كامو: گاليگولا، افسانة سيزيفوس، حكومت نظامي، طاعون و  -
  …آثار كافكا: قصر، آمريكا، محاكمه، مسخ و  -

  …آثار هسه: نرگس و زرين دهن و  -
  )181ا ت 178هاي         صفحه، جهانتاريخ ادبيات )، 2( (تاريخ ادبيات   

 )نژاد فرهاد علي(  »1«گزينة  - 56

شعر مذكور، از بهترين آثـار ادبيـات عـرب بعـد از شكسـت ژوئـن و سـرودة        

كند و شـعر،   عبدالوهاب البياتي است. او در اين شعر از جامعة عرب انتقاد مي

  خورد. نمايانگر دردي است كه قلب شاعر را از درون مي

  )192 ةصفح ،جهان)، تاريخ ادبيات 2(تاريخ ادبيات (

----------------------------------------------  

 )پرست نسرين حق(  »1«گزينة  -57

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  تر كشورهاي عربي ظهور كردند. اين گروه از شاعران، در بيش»: 2«گزينة 

  هم آورد. ابوشادي، شاعران رمانتيك را در اين مجمع، گرد»: 3«گزينة 

  باشند. د مهجر از جمله شاعران رمانتيك عرب ميشاعران بلا»: 4«گزينة 

  )187و  186هاي  صفحه، جهانتاريخ ادبيات )، 2(تاريخ ادبيات (  

----------------------------------------------  

  )مرتضي كلاشلو(     »2«گزينة  -58

از جمله شاعران غيرفلسطيني كه با طرح مفهوم فلسـطيني، در شـعر عـرب،    

  توان به نزار قباني اشاره كرد. ه ايجاد كردند، ميشور و حالي تاز

  )192صفحة ، جهانتاريخ ادبيات )، 2(تاريخ ادبيات (  

----------------------------------------------  

 )92(كنكور سراسري     »3«ة گزين -59

شدت نمادين (سـمبليك) و در عـين حـال،      هاي جبران خليل جبران به قصه

جبران فيلسوفي در لباس شاعر است و به هر چيـز،   ان ديگر،اند. به بي شاعرانه

  دارد. ادريس را بيان مي سبك يوسف » 4«ة زند. گزين رنگ تخيل مي

  )199صفحة  جهان،تاريخ ادبيات )، 2(تاريخ ادبيات (  

----------------------------------------------  

 نژاد) سادات طباطبايي (عارفه  »3«ة گزين - 60

، بـه ترتيـب متعلـق بـه سـليم      »3« ةكرشده در صورت سـؤال و گزين ـ آثار ذ

  السمان هستند. ةبستاني، جرجي زيدان، يوسف ادريس و غاد

  )201و  200، 196، 195هاي  صفحه جهان،)، تاريخ ادبيات 2(تاريخ ادبيات (  
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   ة سال سومفلسفمنطق و 
  
  
  
 

 )91(كنكور سراسري     »1«گزينة  - 61

مخاطـب و قـانع كـردن اوسـت و در جـدل       هدف در جدل، مغلـوب كـردن  

  رود كه طرف مقابل، آن را بپذيرد و وادار به سكوت شود. كار مي محتوايي به

  )84و  83هاي   صفحه(منطق، استدلال،    

----------------------------------------------  

 (حميد محدثي)  »1«گزينة  - 62

  ي است.لم ،انآن بره ،اگر در برهاني از علت به معلول پي ببريم

  (معلول) كيفيت اثر ←(علتّ) مؤلف 

  (معلول) سازش ←(علتّ) مصالحه 

  )83 صفحة(منطق، استدلال،    

----------------------------------------------  

 (حميد محدثي)    »2«گزينة  - 63

كه انديشه و فكر افراد مخاطـب باشـد، قلـب و عواطـف      در خطابه پيش از آن

  دهند. مي آنان را مخاطب قرار

  )84(منطق، استدلال، صفحة    

---------------------------------------------- 

 نژاد) (فرهاد علي    »3«گزينة  - 64

استدلال اين گزينه، از شكل دوم است و شـرايط انتـاج (كلـي بـودن كبـرا و      

هـاي ديگـر،    اختلاف مقدمات در كيف) در آن رعايت نشده اسـت. در گزينـه  

  ت شده است.شرايط انتاج رعاي

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  شكل دوم و داراي شرايط انتاج.»: 1«گزينة 

  شكل اول و داراي شرايط انتاج.»: 2«گزينة 

  شكل اول و داراي شرايط انتاج.»: 4«گزينة 

  )88 صفحة(منطق، استدلال،   

----------------------------------------------  

 (الهه خضري)  »2«گزينة  - 65

شـرايط  «اول، هـم مغالطـه فقـدان حـد وسـط وجـود دارد و هـم         در عبارت

رعايـت  » شـرايط انتـاج  «انـد. در عبـارت دوم نيـز     رعايت نشده» دهي نتيجه

  اند. نشده

  )88و  87هاي  (منطق، استدلال، صفحه   

 (حميد محدثي)  »3«گزينة  -66

هرگاه وصف اجزاي يك مجموعه را به كل آن مجموعه نسبت دهيم، مغالطة 

  دهد. ميتركيب رخ 

  )89(منطق، استدلال، صفحة    

----------------------------------------------  

 نژاد) (فرهاد علي  »1«گزينة  - 67

اگوستينوس، فيلسوف مسـيحي، از پيـروان افلـوطين (نوافلاطـوني) بـود. در      

توان پيرو فلسـفة ارسـطو    ميان انديشمندان مسيحي، توماس آكويناس را مي

  (مشائي) دانست.

  )61و  60 هاي هصفحلسفه، نخستين فلاسفة يونان، (ف  

----------------------------------------------  

 نژاد) (فرهاد علي    »1«گزينة  - 68

حركـات  «درصـدد اسـت تـا    » شناس طبيعت«ارسطو به عنوان يك فيلسوف 

  را توجيه عقلاني كند.»  طبيعي

  )61(فلسفه، نخستين فلاسفة يونان، صفحة   

----------------------------------------------  

 (الهه خضري)  »2«گزينة  - 69

گونه كه قصد و نيت، ضامن حركت يك انسان بـراي بـه دسـت آوردن     همان

اشيا است به سوي بالاترين ة چيزي است، ميل طبيعي هم ضامن حركت ماد

كه علت مـادي بـه    توانند برسند؛ پس براي اين صورت و فعليتي كه به آن مي

فعليت نائل شود، علاوه بـر دخالـت يـك علـت فـاعلي خـارجي و يـا        ة مرحل

  طبيعت دروني، به علت غايي نيز نياز دارد.

  )70 تا 64ي  ها   (فلسفه، نخستين فلاسفة يونان، صفحه  

----------------------------------------------  

 )91(خارج از كشور   »4«گزينة  -70

اسـت كـه يـك شـيء بـالقوه در       در نظر ارسطو علت صوري، همان فعليتـي 

  آورد. مراحل حركت خود به دست مي

  )67(فلسفه، نخستين فلاسفة يونان، صفحة   
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  شناسي روان

  
 (مريم احمدي)    »1«گزينة  -71

بيش برانگيختگي مانند اختلال در خواب، ضعف تمركز حواس، مترصد بودن 

  باشد. اي مي سانحه و كم شدن حافظه از علائم اختلال فشار پس

  )139و  136هاي  صفحهسلامت رواني و اختلال رواني، شناسي،  وان(ر

----------------------------------------------  

 (زهرا داميار)  »2«گزينة  -72

اجتناب شـده اسـت. در ايـن تعـارض فـرد       -اين جوان دچار تعارض گرايش 

هاي خواستني و ناخواستني دارد دسـت   براي رسيدن به يك هدف كه جنبه

از يـك سـو بـه    . اين تعارض به سختي قابل حل است؛ زيرا زند انتخاب ميبه 

شـود و از سـوي    سمت هدف خواستني رفتن منجر به دلهره و اضـطراب مـي  

شود. در اين تعارض فرد بـا   ديگر فرار از آن باعث ايجاد ناكامي در شخص مي

شـود.   حالت دوسوگرايي (درهم آميختن احساسات مثبت و منفي) مواجه مي

هـايي را بـه    سختي ،اند و از طرف ديگر ها از يك سو جذب كننده ين انتخابا

 همراه دارند. 

  )130و  129هاي  و اختلال رواني، صفحه رواني شناسي، سلامت (روان  

----------------------------------------------  

 )مريم احمدي(    »3«گزينة  -73

قراري حركتـي (از جـا    ها بي اختلالاتي هستند كه در آن ،اختلالات اضطرابي

 و گـاهي  فعالي (گيجي، تند زدن ضـربان قلـب   پريدن، لرزش، ناآرامي)، بيش

 شود. عرق كردن) و بيمناكي ديده مي

  )136و  135ي  ها  صفحهسلامت رواني و اختلال رواني، شناسي،  (روان 

----------------------------------------------  

 ني)(رويا رحما    »2«گزينة  -74

هاي فردي بر اسـاس خصوصـيات    ناكامي شخصي و يا ناكامي ناشي از ناتواني

فرد است. به طـور مثـال، اگـر فـردي قـد كوتـاهي داشـته باشـد و بخواهـد          

توانـد او را در   بسكتباليست شود، ناكام خواهد شد. ولي همين خصوصيت مي

 رسيدن به اهداف ديگر كمك كند.

  )126ل رواني، صفحة و اختلارواني شناسي، سلامت  (روان
----------------------------------------------  

 (رويا رحماني)  »2«گزينة  -75

 فرسودگي از سندرم انطباق عمومي است.  مثال سؤال بيانگر مرحلة

  )132و  131هاي   صفحهسلامت رواني و اختلال رواني، شناسي،  (روان  

 )رويا رحماني(    »2«گزينة  - 76

گيري و فرار ممكن است باعث شود فرد در نهايـت بـه    رهاستفاده از روش كنا
  لياقت در تمامي كارها مبدل شود. كفايت و بي فردي بي

هميشه امكان دور زدن مانع وجود نـدارد و در بعضـي شـرايط فـرد نيازمنـد      
 است كه از خود استقامت بروز داده تا كفايت شخصي او زير سوال نرود.

كننده منجر به تحليل رفتن قواي فيزيكي  م بر شرايط ناكاموپرخاشگري مدا
هاي فيزيولوژيكي و روانـي   منجر به آسيب ،شود و در بلندمدت و رواني ما مي

  خواهد شد.
  )128صفحة سلامت رواني و اختلال رواني، شناسي،  (روان

----------------------------------------------  

 (رويا رحماني)  »4«گزينة  -77

است. درمان بينشي  »درماني صحبت«نش، در واقع نوعي درمان مبتني بر بي
 توان براي يك فرد و يا يك گروه به كار برد. را مي

  ترين كاربرد را براي درمان افسردگي دارد.  درماني بيش شناخت
محوري، فـراهم كـردن يـك جـو حمـايتي عـاطفي و        -هدف درمان مراجع 

  هيجاني براي مراجع است.
  )143و اختلال رواني، صفحة اني روشناسي، سلامت  (روان  

----------------------------------------------  

 نژاد) (مينا توكلي  »3«گزينة  -78

هـا   رفتار نامعمول است و مطابق با رفتاري كه اكثريت انسـان  ،رفتار نابهنجار
 باشد. دهند، نمي هاي معمول مي پاسخ

  )134 و اختلال رواني، صفحةرواني شناسي، سلامت  (روان  
----------------------------------------------  

 نژاد) (مينا توكلي  »3«گزينة  -79

هـاي   هـاي بيرونـي و ناكـامي    شوند: ناكـامي  ها به دو دسته تقسيم مي ناكامي
 شخصي يا ناشي از ناتواني خود.

هاي بيروني بر پايـة شـرايط بيرونـي و محـيط فـرد اسـت كـه مـانع          ناكامي
هـا ممكـن اسـت اجتمـاعي و يـا       شود. ايـن ناكـامي   ميدسترسي او به هدف 

هاي اجتماعي حسـاس   تر به ناكامي ها بيش غيراجتماعي باشند، ولي ما انسان
دهـيم. مثـال سـؤال از نـوع      بوده و نسبت به آنان واكنش شـديد نشـان مـي   

  هاي اجتماعي است. ناكامي
  )126شناسي، سلامت رواني و اختلال رواني، صفحة  (روان    

---------------------------------------------- 

 (آذر محمودي)    »4«گزينة  -80

هـاي همـراه    كاهش يا از بين بردن علامت ،هدف از درمان پزشكي ـ زيستي 
  هاي رواني است. با اختلال

  )144شناسي، سلامت رواني و اختلال رواني، صفحة  (روان  
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